(S iy b
st | S

aY Y LY YW i Al aladle 2yl ) Geadlle UGN 5 ghall
Jaadl) Al Jaadll

(b J ) uilSns Lloal) duusigl)  poid

awlwl slgoll

¢
L
£

Balall o) [3alal) 5 | a8,
Ll ) GILLYY Vi)

Glgate Ba3YY A

sl CEI Y Y Y

Jyadaslia YY:Vana

e gal 2 YY L Yela

) e SulShe YY 4 Yilaa

Y VT S YY ¢ lan
Sl it sy YY 40Ul

W WWNWDNWW
O N O WwWN -

Baaiaal) cilelud) | salal) an) | Balal) 3 | a8
COllea s YYoVa Q
e B plag 1 Y)Y 10
Alalet cValee YV v 0y 11
Conla dae p V) Vs 12

N W iNDN

2 Sl poasdl G

=11 dnasio alw] a8 = 10 SMoleo @88 = 9 (SwilSeo swdid powy = 8 1 VT 050 = 7 1 gilgo SuilSo = 6 lgo uols> = 5 slgo dnglin = 4 Lyl Gl = 3 wlpmio Jusi = 2 auol, shb = 1
=20 lpzio Julxi = 19 &b, ilhb = 18 1 &> Kaolus = 17 (aowid powy = IT 16 @wid IilSo = 15 slgo ple dorio = 14 duig,iSlly ailyeS dwris & = 13 wgwl> dxop = 12 aloles oVl
SilSao rwdid powsy = 25 1 OV SwlSun = 24 1 ilgo SuilSen = 23 slgo Lolss = 22 slgo dnglin = 21 Lgwl> Wik

1 daial) GoSiada I ol Jeaill s 58Sy ad 11 Aadall U A



Blaieall cilelud) Balall awf

Balall ey ‘AEJ

A5 Sl 5 A0 jeS Ausaia A
A ga o sle Aania
[EWENTEEM

R )
VAl s Saali
Laly) 3k

G suls s

) ga da glia

3 sa pal 52

) & se KiilSae

Y eyl S
S et p)

W WWNWNWWWWWWN

ARRR YIS
ARRRIPYY
Y\~iﬁm
Y\~Dgu
ARIERREINY
YY Via)
YY AL
YY o Yeus
YY~V<,,.¢
YY . Yelaa
YY . vVelaa
YY . iclaa
YY.ocla

13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25

albg=lo
had Joazcia Bila (aS) 5 Jamemu, e Al Clolumd o Dbl clelu=ai o A4S Jalii=dl ¢ dlad blii=ai,
Glall Juabd=g (ad  Juab=(ad AU NI=YY J JNI=VG plads, el Aibgali=r A aS) S Jaasg s

&S]l auoc

2 daial) GoSiada I ol Jeaill s 58Sy ad 11 Aadall U A

P**Uluﬂﬁ)

=11 dnasio alw] a8 = 10 SMoleo @88 = 9 (SwilSeo swdid powy = 8 1 VT 050 = 7 1 gilgo SuilSo = 6 lgo uols> = 5 slgo dnglin = 4 Lyl Gl = 3 wlpmio Jusi = 2 auol, shb = 1
=20 lpzio Julxi = 19 &b, ilhb = 18 1 &> Kaolus = 17 (aowid powy = IT 16 @wid IilSo = 15 slgo ple dorio = 14 duig,iSlly ailyeS dwris & = 13 wgwl> dxop = 12 aloles oVl
SilSao rwdid powsy = 25 1 OV SwlSun = 24 1 ilgo SuilSen = 23 slgo Lolss = 22 slgo dnglin = 21 Lgwl> Wik



11 azidl Jaolas

c [cce [ oun |[dw[25 242322 212019181716 1514131211 J10] 9 ]| Ul o) | el o8, [ a8,
du8 333 333 23 ¥ v oy oy oy Ny oy Congn (Y S5l 2eal 11067124 1
10+17 0.00 0.00 23 » > & & u oy on oy 1oy 1on oy Tox oy oy 1oy 1oy 1on Sle ihias e 35ese 11151532 2
du8 335 335 23 ¥ v oy vy oy oy oy e aaldlae use slillae 11198016 3
10+217 0.00 0.00 23 Y X X aY RY X Lo Ton Ton oy 1o 1oy 1on 1on 1,n 1o Sogl pdl Dsena e 11389847 4
w10 262 240 82 »  »  ox xoxxnn oy 1om 100 cloadl ab ~luadlala - 183015 5
so1+de1 260 256 105 = *a 108 0 B en aaal ol )SL i ol 193003 6
csy1 282 267 97 B sl e 45lae 2anl 193010 7
dv9 292 304 65 » v v xnxw o w oy oy 1w e delenl sonm delad 193014 8
w9 278 280 76 » v 0y um oy N n oy 100 pl ol Gpes Hus il 193023 9
dssa 297 274 98 *a Sbdea Phges 193026 11
dv9 256 269 78 » v x  uxnn oy oy 1o Gl dlue jial dese jec 193039 12
bu8 285 281 74 Y AN X X X X 2 Hluedesa b A ) 193043 13
w8 285 281 73 » vy nw oy N n oy el Seadal i 193044 14
dn12 264 198 73 X X AT RY X ) ST BT 1om 1% 1% Ul dese 28l s 193054 15
du8 314 318 56 » v oy oy oy oy oy oy daen e e ihiadl s 193059 16
10+217 197 000 70 » » & v & n o 1oy Ton 1oy 1ox Ton 1oy w1y 1w A ye daia Jole 2iga 193093 21
G2 291 292 84z 2 L, oz oz 2 L g dlae Whall gl Jlea 2l 201011 22
10+>17 0.00 000 23 X X Ny X ] o 1on 1oy 1o 1oy 1o 1on 1oy 1w Gla gllae ada s lixe 20202120 23
Jsie 3.03 281 84 *z *z a#) ) Chugy yee Si3ellae 202063 24
w8 312 293 59 v vy oy oy N om0y Culillaaal aal ) gl 203001 25
laaa 372 374 78 - z I ! | I I Al Qs deane ol 3l 203003 26
du10 263 263 62 » oy NN NNy 100 10N plase dena il adlll ol 203005 27
«wy3 3.01 272 78 <« B) B z 3 z B 3 e plaie anldll gl Sl 203006 28
w1 337 3.03 81 BB m Sl gaase pall el Shel 203007 29
duv1 317 2.86 81 100 *a e 5o Osae Sisl 203009 30

saaf Al a8y daaa Gl 2 a8 .0

K dae

(ol A GRS 2 ) il

pnadll G )

Clall diad=g (ad Jiad=(ad 6 INI=YE ) DNV plaiml el Gz s I Jamem D (st Jame=0np Bl (oS1 8 Jare= e DS Glebamd v 4 sin dilebum A< Lalwi=dl oy 4 s Jalsi= e

eVslao = 11 anasio dib] 8 = 10 oMoloo 889 = 9 sSlSao csutid oy = 8 1 0Vl KulSn = 7 1 llge lSao = 6 slgo uols> = 5 slgo Aoslin = 4 wgawl> clinks = 3 wlpzio Julw = 2 b, b = 1
wgwls> wlauds = 20 wlp=io Jud= = 19 &b, &b =18 1 a)l> Kaolus =17 (scwaid pow) = 1T 16 dwid KolSuo = 15 slgo pgle doaso = 14 auguSlly asl S dwid auss = 13 wgwls dxoypy = 12 adols

iasall

oS s

0 Jaaill

CeSuilSin

W)l

1Ml Ol i

Ceawid ouwy = 25 1u\”ls_uls_;_a=24 1 gilan K6lSio = 23 slas . wlas = 22 slao doalso = 21




z e | oup |dw|25 |24 [23 |22 (21201918 [17 (16 |15 [14 [13 [12 |11 [10 ] 9 | Qllal) anid | lall o8, Q80
kw3 289 279 78 o0 1on 100 lsballiene zulll pdieas S0l 203010 31
du9 283 285 58 »  u oy oy oy oy oy B sl dane (pa¥) 2aal 203011 32
Jdyv4 299 263 78 100 100 100 100 I 2l SLaal 203013 33

dste 271 271 95 * *z Omes dilye pus 2aal 203015 34
Jsiie  3.00 271 82 e * saf delen) dile 2al 203018 35
Jsée 281 254 86 *a id *a Sl dess jeallue 2aal 203019 36
Jdssa 287 272 86 *a * *a A s palillae saal 203020 37

eyl 282 263 88 *a *z 20 Guac anl ol gl JWS 2l 203021 38
dw9 271 273 62 »  » xwoxw o ouwuw o xn o ox Tom il e saseaaal 203024 40

cwy3 286 271 85 o B) B z B) 3 3 z Al de oy luas 3aal 203025 41
Ju8 288 3.01 67 » v v uwn N NNy anllue adl 33 a0l 203026 42

dw12 251 235 62 »  » x xxxnn oy 1on 100 1oy 1o e dila il cusll 203030 44
du8 301 296 56 » v v uy NN NNy pd S Gy Jleudl 203031 45
dyv1 3.06 282 78 (B p) ) A ads desfiens puaies 2l 203032 46

Jdsia 3,12 298 81 = Jlide dene el (bl 203033 47

«wy1 280 250 89 Ay M *z Alye pasall jee Jualdll 203034 48

dn7 260 257 92 100 10 1080 1% 180 1oy 1% al 2eae S Al 203035 49
Jdsse  3.01 295 81 *) Openll Can gy denanl ) 203037 51
Jdsie 288 2.89 89 *a ol jee Jua 2l 203039 52

10+317 167 000 56 » » 2 & & ux a1y 1oy 1oy 1on 1on 1oy 1oy Ton e Sl zlall anidiae 2aal 203042 53

duv1 283 274 84 *a o0 e ee 2l oY) dese ddlad 203043 54
lls= 353 334 78 z 2+ z gz » gz o« | el Sl gl s 203045 56

Jdv2 3.03 293 78 o0 1,0 mballae Wl g ualle 203049 58

G2 289 273 78 z 2 L, oz a2, dlae o 2eal amle 203052 60

dsse 311 287 81 *a DSes)) e uaVlaess (e Jllae - 203053 61

du9 270 273 69 % x oy n 0y u oy oy 1% Slass sae g pidlae 203054 62
Jsée 3.08 270 84 i *a dile ol e axidlae 203055 63
Jdssa 293 281 83 o Jase dgenallue ea llae e 203060 65

saaf Al a8y daaa Gl 2 a8 .0

Clall diad=g (ad Jiad=(ad 6 ISy ) NIV G 2lai=)

K dae

(ol A GRS 2 ) il
pnadll G )

Y G sdllmr s oS amemr s J3a s s oS5 Dtmem e S Clelomdl e Aggin Clelum o &S Bliimal ) 4 gin LlEi= g

OWsleo = 11 Gnaxio x| a2) = 10 WMoleo @88 = 9 SwilSio owrid powy =8 1 WV KulSao =7 1 glgo Koo = 6 >lgo pols> =5 slgo doglin = 4 wguwls laubi = 3 wlpxio Jul=i = 2 auwly, Gilb =1
wgwls> wlauds = 20 wlp=io Jud= = 19 &b, &b =18 1 a)l> Kaolus =17 (scwaid pow) = 1T 16 dwid KolSuo = 15 slgo pgle doaso = 14 auguSlly asl S dwid auss = 13 wgwls dxoypy = 12 adols
.<\S_;Jls_._n.<\_..u_\.;_& oo = 25 1u\”ls_uls_;_a=24 1R_§|<mlg_uls_._n=23 blcm..alu>"=22 )luﬁ_nol_é_n=21

iasall

GorSixda G el deill w ) b 1 s (Mb e




z e | oup |dw|25 |24 [23 |22 (21201918 [17 (16 |15 [14 [13 [12 |11 [10 ] 9 | Qllal) anid | lall o8, Q80
Jsis 3.02 281 84 *) *z Jena dl Gage cpill e Al gme 203062 67
Gsy2 263 250 99 *3 oo otz apall aaal s jb 203063 68
Jdsie 271 2.78 100 *z *z Al Juad lus pa¥) 2eae il 203065 69

Jsie 298 273 87 ook *z @™ oms ale o0 203067 70
so2+dkn1 317 282 75 z > 5 >y Ao Omes 2aal e 203068 71
hu8 323 308 5 2 & u N NNy i ) g o) aess 203072 74
du10 280 247 56 & & u oy ¥y oy 1% 1% ol daillaes 285l s 203074 76
/la> 353 3.41 81 *z Ol il il mae 203075 77
oo3+du1 270 250 83 <« o, o, R R *) 1% e Gpn deal iadll deas 203078 79
Gyl 272 273 94 B dle Gl e tadl sae 203079 80
oo2+4dm1 255 254 97 5 1,8 *z 59 saal gaa e (il ae 203081 81
1o+214 241 110 56 » X ;Y ;Y X X 2oy 1oy 1oy o0 1on 1w o) zla daal Lils 2ae 203085 84
Jhu8 336 324 56 2 v u N NNy ula o s ae 203086 85
Gyl 280 254 91 oo R ra * = el Gueallaene peall G e 203087 86
du8 335 335 56 NNy Y sl aae Jile 2ae 203091 89
w5 255 250 90 S s, ol 26 Jlallae aliallae 2ae 203093 91
Jsés  3.02 298 81 *z al ) 2ae e 2ae 203096 94
Gyl 295 277 86 oz Olals deal cpall LS 2ene 203098 95
Jsie 298 2.87 81 *3 ledens yudy sase deas 203100 97
210 273 249 59 & »  n N T T 1% 1om Jgena pdl dsene 2ena 203101 98
csy2 261 250 96 BB) BT e Maa oA e e 203102 99
To+211 240 215 62 Ay AY X X X v 1 o0 1w pl l sana s e 2eaa 203104 100
Gyl 272 258 92 ) *z *) Mae 5 e ihaadlas 203106 101
Gyl 275 260 86 BS) *a *3 Ol Giva 235l 350ae 203108 103
Jsis 323 295 81 *3 G san falll jin agena 203109 104
du9 272 280 62 v on oy LN 1% aSa deaegpale Joe 203111 105
du8 271 297 67 2 »  u oy ¥ Ny 353 salall Gwsd) alus 203112 106

flaa 340 319 78 <« a2 5@ Alle sl jallll ilas 203114 107

saaf Al a8y daaa Gl 2 a8 .0

K dae

(ol A GRS 2 ) il

pnadll G )

Clall diad=g (ad Jiad=(ad 6 INI=YE ) DNV plaiml el Gz s I Jamem D (st Jame=0np Bl (oS1 8 Jare= e DS Glebamd v 4 sin dilebum A< Lalwi=dl oy 4 s Jalsi= e

eVslao = 11 anasio dib] 8 = 10 oMoloo 889 = 9 sSlSao csutid oy = 8 1 0Vl KulSn = 7 1 llge lSao = 6 slgo uols> = 5 slgo Aoslin = 4 wgawl> clinks = 3 wlpzio Julw = 2 b, b = 1
wgwls> wlauds = 20 wlp=io Jud= = 19 &b, &b =18 1 a)l> Kaolus =17 (scwaid pow) = 1T 16 dwid KolSuo = 15 slgo pgle doaso = 14 auguSlly asl S dwid auss = 13 wgwls dxoypy = 12 adols

iasall

oS s

0 Jaaill

CeSuilSin

W)l

Aa8al) s Aats

Ceawid ouwy = 25 1u\”ls_uls_;_a=24 1 gilan K6lSio = 23 slas . wlas = 22 slao doalso = 21




z e | oup |dw|25 |24 [23 |22 (21201918 [17 (16 |15 [14 [13 [12 |11 [10 ] 9 | Qllal) anid | lall o8, Q80
du10 319 293 53 & o» o» x o x N n oy ] 1% oY salee dilae ilaas 203117 108
dyv11 276 256 56 ~  0u 0y on oy onon a1,y (B 18 ol Cy il ab cmas 203118 109
Gyl 258 254 93 *z *) ) *3 *3 s ) deas e 203119 110
du8 322 323 56 Ry A Y At RY 2 2 e v maine dae 203120 111
llv> 357 349 78 5 i) 5 il U anlill sl Ju s 203127 114
G2 252 252 56 IS RESS, *) syl Alsasl 203200 116
Jsie 283 277 85 *3 G pase gslailiea 204015 118
du1 328 318 78 %3 3 lsoall eae zaal Sl 204020 120
4du8 352 353 56 Ay Y X 2 Ay X X des e aaal e 204080 123
du8 341 338 56 > & oy oy Ny oy sl e adl mae 205037 125
dv8 350 357 56 % 0u 0 oy oy on oy oy sl Gl glde 2ae 205042 126
Gy3 267 260 81 2 2 L, o, 5 a2 g 3 Mal Gaus jias Mas 206058 127
Jsia 288 2.88 48 *3 e dilye Gl 38 2es) 31037343 128
Ju8 338 338 23 2 v x  un oxuon oy Ny bues dilve anl )l lae 31071776 129

saaf Al a8y daaa Gl 2 a8 .0

LK)y

95 Dhall <) sl

(ol A GRS 2 ) il
pnl)

Clall diad=g (ad Jiad=(ad 6 INI=YE ) DNV plaiml el Gz s I Jamem D (st Jame=0np Bl (oS1 8 Jare= e DS Glebamd v 4 sin dilebum A< Lalwi=dl oy 4 s Jalsi= e

eVslao = 11 anasio dib] 8 = 10 oMoloo 889 = 9 sSlSao csutid oy = 8 1 0Vl KulSn = 7 1 llge lSao = 6 slgo uols> = 5 slgo Aoslin = 4 wgawl> clinks = 3 wlpzio Julw = 2 b, b = 1
wgwls> wlauds = 20 wlp=io Jud= = 19 &b, &b =18 1 a)l> Kaolus =17 (scwaid pow) = 1T 16 dwid KolSuo = 15 slgo pgle doaso = 14 auguSlly asl S dwid auss = 13 wgwls dxoypy = 12 adols

iasall

oS s

0 Jaaill

CeSuilSin

W)l

Aa8all Qs A

Ceawid ouwy = 25 1u\”ls_uls_;_a=24 1 gilan K6lSio = 23 slas . wlas = 22 slao doalso = 21




